
Доследственная проверка начата по факту смерти малолетнего ребенка

Нерчинским межрайонным следственным отделом СУ СК РФ по Забайкальскому краю проводится доследственная проверка по факту смерти двухмесячной девочки и её 32-летней матери, тела которых были обнаружены в Нерчинске.

Около 21 часа 2 апреля 2013 года в правоохранительные органы города Нерчинска поступило сообщение об обнаружении повешенной женщины в одном из подъездов дома. В ходе осмотра места происшествия следователи установили личность повешенной. Ею оказалась жительница ближайшей квартиры 1980 года рождения. На руках погибшей следователи обнаружили следы крови. Тут же следователи совместно с полицейскими взломали дверь квартиры погибшей, в которой обнаружили тело 2-месячной девочки с ранами головы и тела. Следователями проведены детальные осмотры мест происшествий. Тела обеих погибших направлены для проведения судебно-медицинских исследований с целью установления причин смерти, а также установления характера и локализации ран. Опрошены соседи, родственники погибших.

Сейчас следствие в качестве основной версии случившегося рассматривает несчастный случай. Предполагается, что мать переодевала двухмесячную дочь и положила ее на стол в кухне. В этот момент на ребенка упал навесной шкаф, у которого оторвались петли. От полученных травм девочка скончалась на месте. Мать девочки после безуспешных попыток оказать помощь дочери покончила с собой, повесившись в подъезде на электрическом шнуре.

В настоящее время следователи устанавливают все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

03 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/713666>